Harley-Davidson ’23- X350

MORIWAKI FNGINEERING]

MORIWAKI SHORT FENDER KIT

'23- X350

HikEiBAE
A VEESNABNIKHTBHEL T I

[B5m4]
SHORT FENDER KIT./Part No. 08010-20602-00
Harley-Davidson '23- X350

[44%])

GEMEE) HfE4 23— X350

[{E]

(TH) 7. 8. 10, 14[mm] AXF T AHRLVF

2. 3. 4, 5lmm] ~NALUF
7. 8., 10[mm] YFZv LT

(xof) =HF, vxTA

AN FEEHE

VEST AT, TSI, EFEAEHLTEI,
ARBLE O TR, TR NEOKFDAT T ORERAZ LT FEU,

@O e

BRI CHRAIRF TR T R T O TUH T AEBEZ L TR E,
@ AREZBMFICE2WHEEORMLIT, BT LTEBY EHEADOTITEATIN,
® HRIEOHHHEE T, WO WnWr—203H0 £ O TIEE T I,

EATROREIC LY, A MEATEE L2 0 EFOT, BEICE LT LEDE LTFEW,

1/3

241113




Harley-Davidson ’23- X350

[/3—y—K]
No. Bl ) P 54
1 [80111-20602-00 STAY, MAIN L 1
2 [80112-20602-00 STAY, MAIN R 1
3 [80113-201R7-00 STAY, NUMBER PLATE 1
4 180114-201R7-00 STAY, REFLECTOR 1
5 180117-20602-00 PLATE, TOP 1
6 |80119-201R7-10 COVER, LED (MORIWAKI) 1
7 1972010-06015 FLANGE CAP BOLT M6x15 2
8 [970000-05012 SUS CAP BOLT Mb5x12 4
9 [970000-04010 SUS CAP BOLT M4x10 6
10 1982010-06000 NUT FLANGE M6 2
11 [982010-05000 NUT FLANGE M5 4
12 1982010-04000 NUT FLANGE M4 6
13 1990002-10000 SUS W 10x22x1.5 4
14 180130-20250-00 REFLECTOR, SLIM 1
15 [80140-20602-00 LICENSE LIGHT, LED 1
[# ]

2/3

241113




Harley-Davidson ’23- X350

X CEEEIE] X
1. AFEdE, 2021410 A 1 BEAOHRLZELECES L TWVWET, (FrA—AF EWE 40° LIF)
ARERICMIZRE L. RMTAEEZERT S LRZEBITEMTIEANRH Y £1,
2. AREHEZERVAMITALE, ERIECEEINTWIERD [REX] B3en U EEDY 9,
BED TRE| B3cnd EEDboGA. B EBBICIBEEERBLECRY £7,
BERBIZE > TBTHEZRTEINZBERHV ET, TOBRIEIREEDOERIH S TTFEW,

€ ki)
(1. SEEISAIYSL)
1. ¥— F&EEY I,
2. TABUVARIT U4 U —DERER L,
3. U7 7= HA—%ETELTWDHMARNL b XAREHNT, M6/ MRIZFHFEHT S, )
4. @06, FunR—=TL—F U h—EED T,
X B AU 7=STDERSRIE R L E97,

(2. Ya—Fr7zxo48—%y FRY T
D@STAY MAIN LRIZY 4 > —& WD FHT 5, CRATRLEA & BIE 2 IR VERICEE, )
(D@STAY MAIN LR, (®STAY NUMBER PLATE. (®PLATE, TOP% {iHHA3 5.
3. A LT EmOOO & ® % BRI AT 5,
XMSUS W 10x22x1. 5O A FEFIZEE L TV 5 Ha il 4
4. (DSTAY NUMBER PLATEZS K EZ 72 HARIZD@O® % A &bﬁ‘%a
@REFLECTOR SLIM & @DLICENSE LIGHT, LED% @STAY REFLECTORIZHRY f+iF %
MR IED =3 Vv v VM OB ZHESE L £7,
@STAY REFLECTORZ A iATe L H 12 L TH /=7 L — K Z@STAY NUMBER PLATEIZEY 1) %,
TAVARIT « T4 I —DOERERD T, — FNIET,
BN @76, BRI M EARKEDT D,
%ABJFﬁﬂ%m\#ﬁg'Té
MKTHWLTWDGEIE, AN M2 —ERIED TTHLRVIRETRHROE T,
10. A RATET 4 o —DFRE D72, CRAF LIFGE X /2 VWVERICHER, )
11, v Ah Uiz, flEERSh & ol 0 IZHD T 5,

Do —

S

© XN

(3. ®EE)
1. ?ﬁbfwé%%i@wwo
2. FHARNL DB, MEDOKE D TIVN RN ?

3. 2&35§HMZiz&;@£k&%%iémi

[AVTFFURIZDUNT]
RENZ L - T, AV, Ty MEPBEDZERDYVFETOT, BREIISUTHELADZ L TTFIV,
BRICHRARIRR I CITRE AN RV, A LT R &,

AP EIIRASIEBE L, AT F o RAEOBEAI. FHT L9 ICLTFEW,

I EORIES., BHTREOARHEERH D F L6, BRIRICBHWAEDE T IV,

BR) BEVURZ =T U (EEEER)
T513-0825 —HISMETAELHT6656-5
Tel 059-370-0090 Fax 059-370-0152
HP http://www. moriwaki. co. jp

241113
3/3



